

山东银行业对违规揽存说“不”

反不正当竞争维护市场秩序月启动

本报讯(记者 周爱宝)4月28日,山东银监局和山东省银行业协会联合启动“维护市场秩序月”活动,以加强行业自律,严肃法律法规,整顿市场秩序,规范银行经营行为,营造公平竞争环境,树立银行业良好的社会形象。辖内各银行金融机构的主要负责人参加了会议。

本次活动的背景是,近一段时间以来,部分银行业金融机构粗放型竞争有所抬头,某些银行在开展存贷款业务以及理财、银行卡、中间业务等业务过程中,出现了不同程度的不正当竞争行为,此类问题破坏了正常的市场竞争秩序,产生了较大的社会负面影响,如不从根本上解决,势必会对山东银行业良好的经营秩序带来冲击,影响到银行业的持续稳健

发展。据了解,“维护市场秩序月”活动从2010年5月1日开始,到5月31日结束。活动月的重点内容主要有六项:

一是制止、打击银行业经营机构或从业人员在存款市场中的不正当竞争行为。包括违反存款利率管理规定,采取存款“贴水”及其他擅自或变相提高存款利率等不正当手段吸收存款。

二是制止、打击银行业经营机构或从业人员在贷款市场中的不正当竞争行为。包括采取降低贷款条件争揽客户,以及在贷款业务营销中向经办人和关系人违规返点、支付各种不正当费用等行为。

三是制止、打击银行业经营机构或从业人员在理财业务中的不正当竞争行为。包括违反规定向客户承诺固定收益、保本收益或高收益等不当宣传。

四是制止、打击银行业经营机构或从业人员在办理银行卡业务中的不正当竞争行为。

五是制止、打击银行业经营机构或从业人员在代理保险业务中的不正当竞争行为。包括不执行代理保险销售人员持证上岗制度;对代理销售的保险产品进行虚假宣传或信息披露等行为。

六是制止、打击银行业经营机构或从业人员在业务宣传中的不正当竞争行为。包括不如实公示业务收费标准;违规进行虚假或片面夸大产品收益宣传,隐瞒或不客观揭示业务风险,误导客户等行为。

山东银监局周志明局长在启动大会上强调指出,规范竞争行为、维护市场秩序,不仅关系到银行业自身行业形象,而且关系到资源配置的公平和效率,关系到经济社会稳定发展的大局。周志明局长要求各银

行业金融机构要以此次活动为契机,认真梳理、修改或废止不符合法律法规的揽存、贷款、理财、银行卡、保险代理等各类业务的管理办法,严格执行各项银行监管法规和制度要求,遵守商业道德和市场规则,遵循同业自律公约和公平竞争原则,促进银行业公平竞争长效机制的形成。同时要认真梳理各项业务及业绩考核规则,寻求解决导致问题的症结,通过修改制度和完善机制,切实增强自我约束能力。

山东银监局王朝弟副局长对开展“维护市场秩序月”活动进行了部署,对各级监管机构、银行业协会和各银行业金融机构提出了明确要求。山东省银行业自律委员会主任、工商银行山东省分行夏侯静波副行长代表协会向所有银行发出了“加强自律约束,依法合规经营,公平有序竞争,维护市场秩

序”的倡议。

山东省银行业协会专职副会长兼秘书长柳林表示,协会与全体会员银行及其员工已达成“三项合同约定”,各会员单位要严格遵守三项约定和相关行规行约,不得变相提高或降低存款利率,不得支付或收取法定利息之外的任何礼品或额外费用。活动月过程中,协会将开展明察暗访,对不正当竞争行为进行调查、取证。同时受理同业和客户的投诉举报,对经核实确实违规违约的,按照相关规定给予严厉的自律性惩戒。

为进一步加强新闻媒体的社会监督力度,从而形成会员银行和员工自律与他律结合、社会公众和媒体监督并进的全方位监督体系,从今天起,本报与山东省银行业协会开通维护市场秩序热线电话。如果您有什么疑问和投诉请拨打0531-89096315。

编辑:周爱宝 薛志涛 组版:姜玲

母亲节——感恩母亲,回报母亲

自从我们来到这个世界上,母亲——那份带着乳香的亲切与熟稔,就此深刻地植入我们的记忆中,刻骨铭

心。值此母亲的节日,让我们一起感受母爱,触摸到苔痕斑斑的往昔,叩响悸动的灵魂和质感的生命。

业界动态

齐鲁金店推出母亲节饰品展活动

为迎接母亲节,齐鲁金店中心店及齐鲁金店泉乐坊浪漫钻石屋推出了丰富多彩的珠宝饰品展活动,展示出了当今首饰时尚前沿与尊贵的配饰潮流。不论是黄金的、铂金的、钻石的、宝石的还是翡翠的、珍珠的各个品种的首饰,可供消费者选择的范围很广。母亲节之际,各种佛珠项链、平安扣形状的吊坠、黄金实心手镯、翡翠手镯和黄金佛吊坠、翡翠佛

吊坠和银筷子等均以美好的寓意、精湛的工艺、时尚的款式等特点得到母亲的青睐。

当母亲佩带上你送给她的喜爱饰品时,你会得到终身心灵的欣慰。同时在2010年5月8日--5月9日(周六、周日),凡来齐鲁金店购物的顾客还将获得意外的惊喜!



齐鲁金店 泉乐坊浪漫钻石屋隆重开业

齐鲁金店泉乐坊浪漫钻石屋是齐鲁金店泉乐坊分店,坐落于泉城路最繁华商圈的县西巷9号。齐鲁金店泉乐坊浪漫钻石屋以百年老店的传统文化为底蕴,结合现代流行元素,将齐鲁牌钻石产品定位于80后、90后的现代都市年轻人,为爱美的济南年轻女性平添时尚的动感和魅力。

齐鲁金店泉乐坊浪漫钻石屋以经营钻石饰品为主,它打破了传统的珠宝售卖概念,以

文化为切入点,以现代风格和独特的卖场气氛打造出了一个全新概念的钻石专卖店。

4月28日,齐鲁金店泉乐坊浪漫钻石屋在开业之际,将展销种类丰富多彩的时尚和精美的钻石饰品,无论是您搭配服饰、婚庆消费还是参加任何PARTY等场合需求,在这里都能得到满足。届时,齐鲁金店中心店和泉乐坊浪漫钻石屋还将一起举办抽奖活动,您会得到一份意外的惊喜!

珠宝小知识

钻石象征忠贞爱情

“钻石恒久远,一颗永流传”。钻石坚硬不变质的特征正好和人们对于爱情的向往不谋而合,是忠贞爱情的象征。钻石,在很大程度上改变了中国城市消费者的婚庆习俗。可

以毫不夸张地讲,婚嫁当中比如成都的10个新娘中就有9个戴着钻戒。结婚戒指在中国已经成为一种新文化,钻石已经迅速取代翡翠和黄金等传统饰品。

每周精品 泉乐坊浪漫钻石屋精品推介

“快乐小钻”系列产品,均采用18K金镶小钻为主,以高档机械表专用玻璃为面,底部采用有机玻璃、紫金沙、贝壳或黑玛瑙制作,两面之间的封

闭空间内植入精妙的小钻、金粒、彩宝配件,配件可自由活动,动静皆宜,蕴涵无限快乐感觉,体现一种摩登设计的文化玩味。

撩人心弦(钻石吊坠)

以雪花、绿叶和未来星空为设计主题元素,多种精美材质的组合,呈现出奢华感十足的视觉效果。佩戴这款吊坠,感受着雪花的浪漫、生命的蓬勃,以及星空的科幻,的确撩人心弦,真实地感受到大自然带给你妙不可言的快乐。



弥漫甜美(钻石吊坠)

以经典的心型为设计主题元素,圆润的椭圆造型增加了柔和与温馨感,非常优雅。佩戴这枚象征着幸福的心型吊坠,你的内心也一直保持着甜美和快乐。



齐鲁金店
泉乐坊浪漫钻石屋

浪漫钻石屋,舞动青春色彩,让您情迷甜美意境
戴齐鲁首饰 享幸福人生

Tel: 0531-86111855 86096606
地址: 济南市泉城路320号 济南市西县巷9号泉乐坊